

(2018. 10. 29 更新)

2012 年 4 月：

悠悠五十载 浓浓校友情

——记浙大电机 57 级毕业 50 周年聚会

2012 年 4 月 25 日，阳光明媚，春意盎然，浙江大学电机 57 级 30 多位老校友，在浙江大学 115 周年华诞之际，满怀着无比激动的心情，从四面八方赶来，欢聚一堂，庆祝毕业 50 周年。

50 年前同学们满怀壮志，怀揣着建设祖国、强大祖国的理想，奔赴到了祖国最需要的地方。岁月如歌，弹指一挥间，大家已步入银发一族，满载着各自的生活经历，重新聚在一起，互诉流年往事，其情浓浓，其乐融融。

浙江大学发展委员会主席、原浙江大学党委书记张浚生，浙江大学发展联络办副主任、校友总会副秘书长吴晨，发展联络办综合信息部主任包永平，电气工程学院党委书记王瑞飞老师，电气学院校友分会秘书长马皓老师，电机系系主任沈建新老师专程赶来和校友们会面，对校友们的到来表示热烈的欢迎。

张浚生主席在欢迎致词中提到，57 级校友在浙大电机系学习期间，他正好在浙大机械系工作，虽然不在同一个系，但很多经历是共同的，很多教育界的前辈是共同熟悉的。他特别回忆了电气工程学界一代宗师，曾任浙大副校长、代校长王国松先生在当时工作的一些情形，往事历历在目，鲜活依旧。

吴晨副主任向老校友们介绍了校友工作情况。校友是十分宝贵的教育资源、人才资源、信息资源和物资资源；校友是学校建设和发展过程中，最可信赖并依赖的一支重要的社会力量。

王瑞飞书记向老校友们汇报了电气工程学院近几年来在人才培养、科研成果、科研经费等方面的发展情况，并对校友们一直以来关心支持学院的建设和发展表示衷心的感谢。

全国政协常委、民建中央原副主席、浙江大学北京校友会会长陈明德校友代表全体校友讲话，回忆了在校期间同学们互帮互助、共同进步的同学情谊，回顾了 50 年来大家在各自工作岗位上的成长经历，并为学校的发展和获得的荣誉感到欣慰。



聚会中，张浚生主席还代表学校向老校友们颁发了浙大徽章和毕业五十周年的荣誉证书，小小一本证书承载了 50 年浓浓校友情。



聚会温馨而又热闹，校友们有说不完的话，当年的逸闻趣事还记忆犹新，说到精彩有趣之处，大家毫无拘束地昂首大笑，老同学面前何须讲究稳重和矜持，要的就是重温 50 年前的少年狂。

同学情谊，就像一杯浑厚的陈酿，越品味越浓，越品味越香，越品味越醇。

